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Comisia Europeană a alocat RM 40 milioane de euro pentru 
continuarea reformelor în ţară
CHIŞINĂU, 2 iulie / Coresp. "Novosti - Moldova" Dumitru Dimcioglo /. Comisia 
Europeană a alocat RM 40 milioane de euro pentru continuarea reformelor în ţară. Acordul de 
finanţare a Planului naţional de acţiuni pentru parteneriat european şi vecinătate a fost 
semnat miercuri de Primul ministru Zinaida Greceanîi şi directorul regional al CE pentru 
Europa, Zona Mediteraneană şi Orientul Mijlociu Marcus Cornaro, transmite agenţia NOVOSTI-
MOLDOVA. 

Cea mai mare parte a grantului european pentru RM (21 milioane de euro) se preconizează să 
fie direcţionată de autorităţile moldoveneşti pentru continuarea reformelor în sferele 
economică şi socială, implementarea managementului eficient al finanţelor publice, alte 
restructurări. Această parte a programului va fi implementată în termen de trei ani şi 
mijloacele necesare vor fi alocate în trei tranşe. 

Încă 11 milioane de euro vor ajunge în RM pentru perfecţionarea programului Misiunii Uniunii
Europene de acordare a asistenţei la frontiera moldo-ucraineană (EUBAM). Aceste mijloace 
financiare vor fi orientate pentru procurarea tehnicii şi echipamentului modern grănicerilor şi 
vameşilor, instruirea şi dotarea lor. 

Şase milioane de euro se preconizează să fie utilizate pentru promovarea reformelor în CAI, 
justiţie, precum şi în scopul protecţiei concurenţei. Primele două milioane de euro au fost 
alocate de Comisia Europeană pentru susţinerea formării în Transnistria a societăţii civile, 
acordarea de asistenţă organelor locale ale puterii, informarea populaţiei, sprijinul mass-
media şi protecţia drepturilor omului. 
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fluxul de ştiri 

 
2 iulie 2008: 
15:44 Subdiviziunile Întreprinderii de Stat "Moldagroteh" în perioada secerişului vor activa în 
regim "non-stop" 
08:10 Guvernul se va întruni în şedinţă ordinară 
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